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Seite 12 Abbildung 1.6: Zustand rechts oben im Transitionssystem S ⊗R :
statt s1r0 lies s1r1

Seite 12 Abbildung 1.7: Anschrift am Pfeil von (s1, r2) nach (s1, r0) im Transiti-
onssystem S ⊗R : statt cB(⊥) lies sC(⊥).

Das Transitionssystem (S ⊗ R)extern ist wie in folgender Abbildung zu
ergänzen.
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Abbildung 1.7: Ein gestörtes Sender-Empfänger-System

γ(sB(d), rB(d)) = cB(d)
γ(sB(⊥), rB(⊥)) = cB(⊥)
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Seite 16 statt w = a1a2 · · · an, n ≤ 1 lies w = a1a2 · · · an, n ≥ 1

Seite 41 Definition 1.42: statt inf(π) ∩ EiF 6= ∅ lies infinite(π) ∩ EiF 6= ∅

Seite 112 statt
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•
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4 . . .. Da m•
3(s) <

m•
1(s) < m•
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Seite 157 in der Abbildung 5.1 und deren Legende: lies (((a+ b)c)d)

Seite 184 statt
v · τI(〈X|E〉) =
v · τI(v1〈Y1|E〉+ · · ·+ vm〈Ym|E〉+ w1 + · · ·+ wn)

lies
τ · τI(〈X|E〉) =
τ · τI(v1〈Y1|E〉+ · · ·+ vm〈Ym|E〉+ w1 + · · ·+ wn)
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